Journey TC30/40 Set
HONDA CRF 450 L

(2018-2021)

Artikel Nr.: / ltem-no.: - HEPCO &

I ERY XA Journey TC 30 Set BECKER
L Y X IOREGELY Journey TC 40 schwarz/black Set
O EY YR EEELR]Y Journey TC 40 Blende silber/Cover silver Set

INHALT Optional erhaltlich: Versteifungsplatte fiir Topcasepalette. Art.Nr. 710153
oM\ BE-H Optionally available: stiffening plate for Topcase pallet. Art.no. 710153
1x 700010269 Rohradapter links
1x 700010270 Rohradapter rechts
1x 700010301 Schraubensatz:

2x Zylinderschraube ISK M8x60

2X Zylinderschraube ISK M8x30

2x Zylinderschraube ISK M6x30

4x Zylinderschraube ISK M6x20

2X U-Scheibe 6,4

2X U-Scheibe &8,4

2x Stahldistanz verzinkt @12xJ8,5x8,

1x Topcase 30l oder 401 silber oder 40l schwarz

im Lieferumfang des Topcases:
1 Topcasepalette mit Abdeckung
1 Befestigungsset
aus diesem Set werden verwendet:

4x selbstsichernde Muttern M6

4x U-Scheiben @6,4

4x Viereck-Scheiben 20x20x26,4
Die langeren Schrauben und Klammern
werden nicht verwendet.

1x 700010269 Tube adapter left
1x 700010270 Tube adapter right
1x 700010271 Screw kit:

2X allen screw M8x60

2X allen screw M8x30

2x allen screw M6x30

4x allen screw M6x20

2X washer @6,4
2X washer @8,4
2x steel spacer @12xJ8,5x8

Bild zeigt Reling (nicht inklusive)
Picture shows railing (not included)

1x Top case 301 or 401 silver or 40l black

included in the top cases:
1 palette with cover
1 mounting kit
from the kit the following parts are used:

4x self lock nuts M6
4x washer 6,4
4x special washer 20x20x@6,4
The longer screws and clamps will not be used.

220219/160921/080822



Journey TC30/40 Set
HONDA CRF 450 L

(2018-2021)

Artikel Nr.: / Iltem-no.: A L ess

R R REPL0] Journey TC 30 Set " HEPCO &
(Y LR EEEY Journey TC 40 schwarz/black Set BECKER
(LY LXERERELE]Y Journey TC 40 Blende silber/Cover silver Set

WICHTIG

IMPORTANT

Die Voraussetzung fiir die Montage ist natiirlich eine gewisse technische Erfahrung. Wenn Sie sich nicht sicher sind,
wie man eine bestimmte Arbeit ausfiihrt, sollten Sie diese lhrer Fachwerkstatt iiberlassen. Ziehen sie alle
zuganglichen Schrauben zuerst nur locker an. Nachdem alles montiert ist, werden die Schrauben dann auf das
entsprechende Anzugsmoment festgezogen. Dadurch wird sichergestellt, dass das Produkt spannungsfrei angebaut
ist. Anzugsmomente beachten! Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Of course, the assembly requires a certain technical experience. If you are not sure how to execute a determined
action, you should ask your local distributor to do it. First, tighten all screws only loosely. After mounting all parts, the
screws should be tightened to the torque specified. This guarantees, that the product is mounted without tension.
Observe the tightening torques of the manufacturer! Control all screw connections after the assembling for tightness!

BENOTIGTE WERKZEUGE
TOOLS REQUIRED

9 .. =118 E@;ﬁ:@

Verlangerung/extension Ratsche/Ratchet

>

VORBEREITUNG
PREPARING

I((

Die Kennzeichenhalterung abhangen, hierfiir die 4 Schrauben unter dem Heck entfernen, diese entfallen.
Die beiden Schrauben rechts und links unterhalb der Sitzbank entfernen, diese entfallen.

Remove the license plate holder by removing the 4 screws under the rear, these are omitted.
Remove the two screws on the right and left underneath the seat.

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage Rohradapter rechts/links vorne: [I
In den nun freien Gewindebohrungen mit
den Zylinderschrauben M8x60. Zwischen
Buchse und Gewinde die Stahldistanz
J12x28,5x8 fugen.

Fastening of the tube adapter right/left front:
At the now free threads with allen screws
M8x60. Add steel spacer @12x@8,5x8
between adapter and frame.

1S
- i < Fahrtrichtung

driving direction

2




Journey TC30/40 Set
HONDA CRF 450 L

(2018-2021)

Artikel Nr.: / ltem-no.:

OEEY LR DL Journey TC 30 Set
(Y LR EEEY Journey TC 40 schwarz/black Set BECKER

(LY LXERERELE]Y Journey TC 40 Blende silber/Cover silver Set

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage Rohradapter rechts/links hinten: B

Fahrtrichtung
driving direction

Zusammen mit der Kennzeichenhalterung

Vorderer Verschraubungspunkt: (D
Die Montage erfolgt in den nun freien
Gewindebohrungen mit den Zylinder-
schrauben M6x30 sowie U-Scheiben @6,4.
Hinterer Verschraubungspunkt: @

Die Montage erfolgt in den nun freien
Gewindebohrungen mit den Zylinder-
schrauben M8x30 sowie U-Scheiben @8,4.

Fastening of the tube adapter right/left rear:
Together with the license plate holder

Front fixing point: (1)

At the now free threads with allen screws
M6x30 with washers @6,4.

Rear fixing point: (2)

At the now free threads with allen screws
M8x30 with washers ¢8,4.

) T 2x 2x
) T 2« 2x




Journey TC30/40 Set
HONDA CRF 450 L

(2018-2021)

Artikel Nr.: / ltem-no.:

R EY LR DL Journey TC 30 Set
(DL L RN EEELR] Journey TC 40 schwarz/black Set BECKER

(LY LXERERELE]Y Journey TC 40 Blende silber/Cover silver Set

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage der Palette:

Die Palette wird mit den Zylinder-
schrauben M6 x 20,Viereck-Scheiben
20 x 20 x 6,4, U-Scheiben 6,4 und
selbstsichernden Muttern M6 an den
Rohradaptern verschraubt.
Anschlief3end die Kunststoffabdeckung
der Palette montieren.

Fastening of the palette:

With allen screws M6 x 20, special
washer 20 x 20 x 86,4, washers @6,4
and self lock nuts M6 on the tube
adapters.

Mount the plastic cover.

6) WY 4x 4
4x 4x

2/

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren! Abgebaute Teile

INei 31 V] \[c@ wieder montieren. Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.
(SZ\UN[el B Control all screw connections after the assembling for tightness! Reassemble the

dismanteled parts. Please notice our enclosed service information.

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Germany

Weiteres Zubehor auf unserer Homepage. More accessories: see our homepage.

Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de




